
Δήλωση Χρήστου Μαγκούφη

Με την ετυμηγορία του ο Ελληνικός λαός, άλλαξε το πολιτικό σκηνικό της χώρας.      

Η απόφασή του σεβαστή. Το τέλος του δικομματισμού επήλθε, όμως η κρίση συνεχίζεται.
Ώρα για βαθιά περισυλλογή όλων μας, κομμάτων, πολιτικών και πολιτών. Η οργή
εκφράστηκε, τα μηνύματα στάλθηκαν με τον πιο ηχηρό τρόπο, οι αποδέκτες τα
αισθάνθηκαν άμεσα όσο ποτέ άλλοτε.

  

Η κρίση όμως υπαρκτή.

  

Η αντιμετώπισή της αποτελεί ύψιστο εθνικό καθήκον. Ώρα για σύνεση, οι καιροί ου μενετοί.
Είθε οι ηγεσίες των κομμάτων να καταλήξουν στον αναγκαίο σχηματισμό κυβέρνησης
εθνικής ενότητας. Η αποτροπή της χρεοκοπίας αποτελεί εθνικό καθήκον  και απαιτείται
αλλαγή πολιτικής και νοοτροπίας.

  

Η πολιτική της λιτότητας ναυάγησε και μόνο η πολιτική της ανάπτυξης με ονοματεπώνυμο
μπορεί να δώσει τη λύση στα προβλήματα της χώρας.

  

Το ΠΑΣΟΚ ηττήθηκε γιατί είχε χάσει την ταυτότητά του, ώρα να την ξαναβρεί γιατί μόνο
έτσι μπορεί να αναγεννηθεί. Είναι ώρα για ένα νέο ξεκίνημα μιας νέας δημιουργικής
πορείας που θα στηρίζεται σε αρχές και αξίες, που θα κατοχυρώνεται με τη εσωκομματική
δημοκρατία, που θα εξοβελίζει την ίντριγκα.

  

Είναι ώρα για ενεργό συμμετοχή των πολιτών στα κοινωνικά-οικονομικά-πολιτικά δρώμενα
με παράλληλη συμμετοχή και ανάπτυξη του διαλόγου στην οργάνωσή μας. Είναι ώρα για μια
νέα πολιτισμική επανάσταση. Μας αφορά όλους. Ας ξεκινήσουμε χθες.

 1 / 2



Δήλωση Χρήστου Μαγκούφη

  

Προσωπικά, αφουγκραζόμουν διαχρονικά τις αγωνίες και τα μηνύματα των πολιτών. Πάντα
ήμουν δίπλα τους πιστός σε αξίες και υπηρέτης της κοινωνικής δικαιοσύνης και του εθνικού
συμφέροντος.

  

Η μάχη που προεκλογικά έδωσα με αυταπάρνηση για την παράταξη ευδοκίμησε μερικώς.
Αρκετοί πολίτες πείστηκαν από τα επιχειρήματά μου, άλλοι όχι. Πολλοί παρότι
αναγνώρισαν το δίκιο των επιχειρημάτων μου, επέμειναν στην έκφραση της οργής και της
πολιτικής τιμωρίας του ΠΑΣΟΚ. Αυτή η τιμωρία προς τη παράταξή μας, αντανακλάσθηκε
και σε μένα. Η ετυμηγορία των Τρικαλινών σεβαστή. Συγχαίρω τους εκλεγέντες Βουλευτές
του Νομού και τους εύχομαι επιτυχία στο έργο τους.

  

Προσωπικά κρατώ στην ψυχή μου, την αγάπη και την εμπιστοσύνη που έδειξαν με την ψήφο
τους οι πολίτες στο πρόσωπό μου. Τους ευχαριστώ από καρδιάς. Θα έχω την χαρά να
ανταμώνω μαζί τους και θα εκφράζεται στο βλέμμα μας η ταυτότητα της ψυχής μας και των
κοινών μας αγώνων.

  

Από καρδιάς θέλω να ευχαριστήσω επίσης, τους φίλους μου, τους συνεργάτες μου και την
οικογένειά μου για την συμπαράστασή τους σ'αυτόν τον αγώνα που έδωσαν μαζί μου. Η
συμβολή όλων στον αγώνα μου, θα μου μείνει αξέχαστη. Τους ευχαριστώ.
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